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ASSEMBLEE GENERALE 2009
1/ Le Quorum étant atteint, l’assemblée peut avoir lieu (Le quorum est fixé à 25% + 1 voix du nombre des licenciés de + de 16 ans (au jour du vote), à jour de leur cotisation à la date de l’Assemblée Générale.)

2/ Mot de bienvenue et Présentation des Personnalités
3/ Approbation du PV de l’AG 2008
4/ RAPPORT MORAL DU PRESIDENT :

· En préambule, permettez-moi de vous présenter mes meilleurs vœux pour l’année 2010, et vous souhaiter une belle année sportive.
· En 2002, vous m’avez élu Président de l’UAGM Athlétisme ; 8 ans que vous me supportez à la tête de notre grand Club. Ce club je l’ai modifié, enrichi et façonné dans le prolongement de mon prédécesseur. Dans le cadre de sa mutation, j’ai engagé une politique de développement en créant de nouvelles sections :
· Handisport (handicapés physiques puis déficients mentaux)

· Hors stade
· Athlé Santé Loisir
· Triathlon
Cette stratégie d’ouverture est nécessaire et porte ses fruits ; cette diversité a permis à de nouveaux publics de rejoindre le Club en pratiquant une discipline sportive qui est la base de tous les sports. L’ensemble des sections a permis au club de compter 360 membres et de faire partie du top 100 de l’athlétisme français (sur 2000)  et 5ème club Aquitain ; sur le Bassin d’Arcachon, nous sommes le Club sportif le plus haut classé après les handballeuses de Mios.
Pour respecter ces objectifs, l’encadrement technique est conséquent puisque les athlètes du Club sont coachés par une douzaine d’entraîneurs de qualité.

La professionnalisation de l’UAGM ne pouvait faire l’impasse d’une Secrétaire Générale salariée qui a pris en main les tâches administratives considérables que génèrent un grand Club comme le notre. Isabelle me seconde efficacement et de fait me libère de nombreuses fonctions afin de me projeter dans l’avenir.
· Toutes ces évolutions ont permis au Club de vivre une année 2009 riche en événements de toutes sortes:
· Au rang des déceptions, il y eut la déroute (le mot n’est trop fort) des Interclubs : Plusieurs athlètes dont le Club respecte les droits, ONT oublié leurs devoirs, à savoir participer à cette compétition prioritaire. Mais il serait trop réducteur de les désigner comme seuls responsables de cet échec. L’encadrement et notamment la Direction Technique a failli dans son rôle essentiel de rassembleur et de fédérateur. Il a cristallisé sur sa personne toute la rancœur des entraîneurs et des athlètes. Sans homme fédérateur à la tête de cette équipe, nous allions à la catastrophe, c'est ce qui s'est produit.

· Je n'élude pas ma propre responsabilité; j'aurais dû m'apercevoir plus tôt qu’il n'était pas l'homme de la situation, mais faute de remplaçant, je n'avais d'autres solutions que de lui faire confiance. De plus certains athlètes sur lesquels je comptais, ont fait défaut; leur absence a entraîné notre Club dans la spirale de l'échec.
Dans des périodes de turbulences, les cercles de décision doivent être plus courts afin d’optimiser la réactivité du Club. C’est ainsi qu’à l’orée de cette saison j’ai dessiné un nouvel organigramme avec la suppression - provisoire – de la Direction Technique, tous les entraîneurs étant rattachés directement à la Présidence.
J’ai donc pris la décision - mûrement réfléchie – de couper quelques branches afin que l’arbre de l’UAGM croisse plus sereinement.
· Un nouvel organigramme, de nouveaux capitaines – je tiens à assurer Isabelle Castandet, Capitaine des Filles, et Julien Lacaule, Capitaine des Garçons, de mon soutien et de ma confiance en eux pour relever ce nouveau challenge – une nouvelle organisation se sont mis en place, et tout naturellement une nouvelle ambiance, une nouvelle dynamique et une nouvelle cohésion ont vu le jour.
· Nous repartons ainsi sur des bases saines et cette relégation en Nationale 2 – après 2 ans au firmament de l’athlétisme hexagonal – va nous permettre de mieux rebondir pour nous retrouver – et c’est l’objectif que je vous fixe – dans les 3 ans qui viennent de nouveau en NATIONALE 1.
· Il est sans doute illusoire de penser que l'UAGM Athlétisme peut "matcher" en N1; mais, de ses résultats dépend sa bonne santé financière et notamment la subvention municipale ainsi que celles des Conseils Général et Régional. C'est un équilibre financier instable qui me fait passer quelques nuits blanches. Je persiste à penser que l’athlétisme du Bassin doit posséder un seul Club d'élite, formateur et rassembleur. C'est ma mission et mon credo.
· Au rang des satisfactions – et heureusement il y en eut de nombreuses -  De nombreux titres et participations aux différents championnats de gironde, aquitaine ou France ont émaillé cette saison. Grégory Bottier, mon Conseiller Sportif qui vient de partir 4 mois au Tchad (mission militaire oblige), nous a préparé un bilan exhaustif de la saison ; son rapport sera lu par Isabelle, notre Secrétaire Générale. D’ores et déjà, je tiens à féliciter chaleureusement tous les athlètes et leurs entraîneurs pour leurs belles performances dans un contexte difficile
· La section « Triathlon », sous la responsabilité de Bruno Ferrat qui retracera dans quelques minutes la saison 2009, m’a donné beaucoup de plaisir avec de nombreux titres glanés en Gironde
· Le Marathon de l’Huître en avril, dont l’objectif est d’unir le temps d’une course les 4 communes du Sud Bassin, monte en puissance  et a regroupé près de 200 coureurs. Cette course mythique s’installe en parallèle du 10 km de la Coccinelle dont le succès ne s’est pas démenti avec plus de 300 coureurs.
J’en profite pour remercier chaleureusement les  membres dynamiques de la Retraite Sportive du Sud Bassin sans qui rien ne serait possible.

· Le Trail Pilat-Gujan, en septembre dont le départ est donné du haut de la dune du Pyla et l’arrivée jugée sur le parking du Casino de Gujan-Mestras après un parcours routier et  forestier de 21 km. Grand succès remporté par cette nouvelle course qui a réuni pour sa première édition pas moins de 150 participants.
· La participation du Club aux fêtes estivales de la commune : Cette participation des membres de l’UAGM Athlétisme a permis au Club de recevoir un chèque de 1500 € pris sur les excédents du comité des fêtes. Je remercie et félicite tous les membres présents durant ces 4 jours de folie et je compte sur eux en août 2010.
· Enfin, l’année 2009 s’est terminée en feu d’artifice avec la réussite de la 36ème édition du cross Sud Ouest. Prés de 10 000 coureurs, 10 000  spectateurs étaient heureux – malgré des conditions météorologiques défavorables le dimanche - de participer ensemble à la fête du sport à Gujan-Mestras.
· J’ai eu beaucoup de plaisir à accompagner mes athlètes sur les différents théâtres des compétitions. C’est dans ces déplacements aux 6 coins de  l’hexagone, avec mes athlètes, pour partager leurs joies mais aussi leurs peines, que se définit mon rôle : Celui de donner le sens de l’action et un sens à l’action ; je sais où je veux aller et avec quelles valeurs ; à moi de les transmettre.
· Mais « les vraies réussites sont celles que l’on partage » et nous avons partagé cette réussite en témoignant notre solidarité envers :

· Les Handicapés Mentaux avec l’intégration dans le Club des résidents du Foyer des Genêts qui ont participé à la course Handicross et Sport adapté du Cross Sud Ouest. Leur joie et leur émotion étaient les nôtres.
Avec eux et Jacques Fauconnier, nous avons organisé en juin la deuxième « olympiade du sport adapté » qui fût une réussite.
·  « Le Comité Girondin de Dépistage du Cancer du Sein » à qui nous avons offert un chèque de 600 €  correspondant au versement de 2 € par participante prélevé sur la « Gujanaise ».
· Pour la réalisation de toutes ces actions, il faut une gestion rigoureuse et des finances saines. Jean Max Maurel va vous en parler dans son rapport. Vous connaissez ma philosophie : 1€ gagné doit devenir 1€ investi, 1 € dépensé est 1 € utile. Augmentation des licenciés et des cotisations, hausse des recettes, vigilance à propos des dépenses, rigueur d’un exercice comptable que je maîtrise avec l’aide de Jean Max. 
·  Le recrutement est également un poste de dépenses important, mais incontournable en fonction des objectifs immédiats pour les Interclubs, sans occulter que notre école d’athlétisme, sous la responsabilité de Bertrand Borderie qui fait un excellent travail avec ses animateurs et les Benjamins/Minimes encadrés par la talentueuse Nathalie Pintat, sont des viviers de futurs champions.
· Mon rôle est aussi de convaincre de nouveaux partenaires de rejoindre et de soutenir financièrement l’UAGM.
Je rends également hommage à l’équipe commerciale du club réunie autour de JP Clamaran et Pierre Dupart qui se sont beaucoup investis cette année pour nous décrocher de nouveaux contrats.

· Les collectivités régionales, départementales – Merci à notre conseiller général, mon cher Jacques Chauvet pour ton aide précieuse - et municipales nous aident et je tiens à les remercier chaleureusement et notamment à travers toi, mon cher André, la Municipalité de Gujan-Mestras.
· Je dois vous exprimer ici mes vives inquiétudes relatives aux subventions des Collectivités Territoriales. Il faut que vous sachiez que la subvention du Conseil Général concernant le Cross SO 2009 a été amputée d’1/3 et les décisions prises au plus haut de l’état de vouloir regrouper les collectivités et de supprimer la taxe professionnelle, vont immanquablement se traduire par une baisse importante des subventions aux clubs. L’avenir du sport en France est donc sombre et les municipalités doivent en prendre conscience. 
· Pour en revenir aux remerciements, je n’oublie pas la Ligue d’Aquitaine d’Athlétisme représentée par son Président Régis Lembeye et son Secrétaire Général, Jean-Claude CHEYPE, qui nous font l’honneur d’être présents ce soir. Je sais que le Club peut s’appuyer sur la Ligue pour ses nombreuses organisations.
· Je veux aussi saluer la disponibilité et l’efficacité des services techniques qui ne comptent pas leur temps pour assurer la logistique des nombreuses manifestations qu’organise l’UAGM Athlétisme. Merci à Jean-Pierre Tharaud et particulièrement à Jean-Michel Torres.
· Comment ne pas souligner l’implication du service des sports sous la responsabilité de Patrick Courtot, dont de nombreux membres interviennent régulièrement dans le Club : Claudine, Nathalie Pintat, Alain, Ismaïl, Nathalie Baumont.
· Tout à l’heure, vous allez élire de nouveaux membres au Comité Directeur pour la période 2008/2012. La plupart des 32 membres qui le composent ont re-signé l’an dernier. Certains nous ont quittés pour différentes raisons ; Ils ont toute ma gratitude pour le travail accompli.

· Je veux dire ici que les élus au CD ont une responsabilité envers les licenciés de l’UAGM Athlétisme. L’avenir est aux valeurs qui ont la vie dure, comme la solidarité, le sens des responsabilités, le sens de l’engagement ; ce qui explique l’engouement pour la vie associative, la conscience humanitaire, le désir de « faire quelque chose ». Un bon Président, seul, ne sert à rien ; il n’est qu’un animateur et un fédérateur. La seule qualité que je revendique c’est de savoir m’entourer d’une belle équipe, de personnes efficaces, compétentes, motivées et disponibles ; en 2 mots ce que j’appelle posséder « L’esprit Club ».

Vous vous engagez à mes côtés et je sais que je peux vous faire confiance. Votre devoir est de rendre service au Club lors de ces périodes et je ne comprendrais pas qu’il en soit autrement. C’est à ce prix que nous atteindrons les objectifs que je vous ai fixés.

· Pour information, je rappelle à tous les trois dates qui sont incontournables en 2010 : 

· Le 25 avril pour le Marathon de l’huître du Bassin d’Arcachon, 
· le 8 mai et le 15 ou 16 mai pour les 2 tours d’Interclubs, 
· le 5 septembre pour la course Pilat-Gujan 
· et enfin les 27/28 novembre pour le Cross Sud Ouest.
· En conclusion si, comme pour moi, l’intérêt de l’UAGM Athlétisme est au cœur de vos préoccupations, si vous partagez avec moi la passion, la conviction, la force de persuasion, l’engagement personnel, l’implication, alors vous aurez la même vision de l’avenir de Votre Club et vous contribuerez à son épanouissement et à son rayonnement.





             
           Je vous remercie





    
    Jean-Jacques GERMANEAU
     Président UAGM Athlétisme

Des questions ?

Je mets donc ce rapport moral du Président aux voix

· Y-A-T-IL DES OPPOSITIONS ;
· DES ABSTENTIONS ;
· RAPPORT ADOPTE À L’UNANIMITE ; je vous remercie pour cette marque de confiance.

( J’appelle Bertrand Borderie pour le rapport d’activité de la section « Ecole d’Athlé » 
( J’appelle Didier Tomassi et Nathalie Pintat pour le rapport d’activité de la « Section Sportive du Collège Chante Cigale » et de la Section « Benjamins/Minimes »
( J’appelle Yves Gringoire pour le rapport d’activité de la section « Vétérans ».

( J’appelle Jacques Leborgne pour le rapport d’activité de la section « Hors Stade, Loisirs/Santé »
( J’appelle Bruno Ferrat pour le rapport d’activité de la section « Triathlon » 
( J’appelle Jean-Louis Réveilloux pour le rapport d’activité de la section « Handisport » 
A l’issue de l’Assemblée Générale, conformément à l’ordre du jour, il a été procédé à l’élection des 7 nouveaux membres du Comité Directeur pour la période 2008-2012. Ce vote s’est fait à main levée conformément à la demande de la salle.

Sont élus : 
Alain CARISTAN



Isabelle CASTANDET



Olivier DROUIN



Céline DUROULLE



Sébastien GUILLEMET



Julien LACAULE



Didier TOMASSI 
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